

### 上周生活必需品市场运行较平稳 肉禽蛋菜果价格走低

本报讯(记者 成燕 宋华 实习生 张一弛)来自省商务厅和市物价局的监测显示,上周我省和我市生活必需品市场运行平稳,其中肉禽蛋菜果价格走低。省商务厅重点监测的60种商品中27种价格下跌。

**粮食零售价格小幅走高。**上周我省粮食零售价格较前一周上涨0.19%。目前我省粮食市场供应充足,预计后期我省粮价仍将以稳为主。

**桶装食用油零售价格小幅走高。**上周我省桶装食用油零售价格较前一周上涨0.31%。目前我省食用油市场供应充足,但考虑到原材料价格高企、运输成本居高不下等因素的影响,预计后期我省食用油价格将有小幅走高的压力。

**猪肉零售价格继续回落。**上周我省猪肉零售价格较前一周下跌1.25%。目前我省猪肉市场供应充足,消费偏淡。市区工人路农贸市场猪肉后腿肉和精瘦肉平均价格为14元/500克和16元/500克,均与前一周期持平,分别比上月价格下降3.4%和3%,分别比去年同期价格上涨3.7%和10.3%。牛肉、羊肉价格分别为21元/500克和28元/500克,均与前一周期持平。生猪出栏价(新郑报价)继续下降,报价为7.2元/500克,与前一周期持平。预计短期猪肉价格将在低位运行,震荡趋稳。

**禽蛋零售价格双双走低。**上周我省白条鸡零售价格较前一周下跌0.07%,鸡蛋零售价格较前一周下跌1.18%。工人路农贸市场鸡蛋平均价格为3.34元/500克左右,与前一周期平均价格相比下降4.6%,与上月价格持平。受供需关系影响,预计后期禽蛋价格将继续在低位运行。

**蔬菜批发价小幅回落。**上周我省蔬菜批发价较前一周下跌6.07%。目前我省天气晴好,适合本地蔬菜的生长,本地蔬菜供应量增加;且外埠菜亦大量入市销售,造成量多价跌。预计后期我省蔬菜价格仍将有小幅走低的压力。来自市物价局的数据显示,工人路农贸市场监测的28个蔬菜品种平均价格与前一周期相比,韭菜、大葱、青椒、尖椒4个品种价格略降,占所有监测品种的14%;菠菜、芹菜、大白菜等22个品种价格持平,占所有监测品种的79%;仅有冬瓜、白萝卜两个品种价格上涨,占所有监测品种的7%。

**水产品批发价小幅走高。**上周我省水产品批发价较前一周上涨1.48%。预计后期我省水产品价格将继续在现有价位上震荡运行。

**水果批发价小幅走低。**上周我省水果批发价较前一周下跌2.02%。目前春季时令水果上市量较大,预计短期内我省水果价格有小幅走低的压力。

# 破坏耕地最高可罚3万元

## 《河南省耕地质量管理办法》征求意见

本报讯(记者 李娜)向耕地及灌溉沟渠等农田基础设施倾倒、堆放、处置废弃物,排放不达标废水并且不能消除影响造成危害,将处以1000元以上、3万元以下罚款。昨日,省政府法制办就《河南省耕地质量管理办法》征求意见。

根据办法,县级以上人民政府要建立健全耕地质量管理制度,从土地出让金中划出不低于5%的资金用于耕地质量建设,将耕地质量调查、监测、保护和监督管理等所需经费纳入同级财政预算。

为了保护我省耕地质量,办法指出,任

何人或单位禁止向耕地及灌溉沟渠等农田基础设施排放有毒有害工业、生活废水和未经处理的养殖小区畜禽粪便;禁止占用耕地倾倒、堆放城乡生活垃圾、建筑垃圾、医疗垃圾、工业废料及废渣等固体废物;禁止焚烧秸秆。同时,不得使用国家禁止使用的农药、化肥等农业投入品。作为肥料直接施入耕地的污泥、粉煤灰及城乡生活垃圾等,应当符合国家有关标准。耕地灌溉用水应当符合国家农田灌溉水质标准。

如果因取土或种植行为破坏耕地耕作层,要处以每亩1000元以上、10000元以

下罚款;向耕地及灌溉沟渠等农田基础设施倾倒、堆放、处置废弃物、排放不达标废水,不能消除影响造成危害,处以1000元以上、3万元以下罚款;提供、使用国家禁止使用的、假冒伪劣农药、化肥等农业投入品,不能消除影响造成危害,处以500元以上、5000元以下罚款;破坏耕地质量保护设施的处以500元以上、5000元以下罚款;因非农建设项目影响耕地质量、耕种条件或对农作物生长与管理造成明显不良影响的,应消除影响,造成损失的全额赔偿,并处500元以上、5000元以下罚款。



“新茶不等人,采摘须当紧”。每年新茶采摘时节,驻马店地区的部分农村妇女都会到信阳地区采摘新茶,人数在5万左右。采茶熟手,动作快的一天可采鲜茶3斤左右,获得100多元的收入。信阳茶叶种植遍及整个信阳市,拥有茶农上百万,茶叶成为信阳茶农的主要收入来源,也为周边市县的剩余劳动力提供了市场。

本报记者 许大桥 摄

### 我省将组团参展软交会

本报讯(记者 成燕 实习生 张一弛)由商务部、工信部和辽宁省政府主办的第十届中国国际软件和信息服务交易会(简称软交会)将于6月15日至18日在大连举行。记者昨日从省商务厅获悉,经省政府同意,我省将组团参加本届软交会。

该会由开幕式暨高峰论坛、高层论坛、专业交易洽谈、综合展示、主题推介、权威发布会等组成。经与深圳软件协会联系,拟在6月15日下午召开深港澳豫创新合作论坛推介会,届时郑州市、洛阳市将代表河南省进行推介。

### 工商上门服务 办理年检手续

本报讯(记者 宋华 通讯员 刘桓尧)昨日,市工商局专业分局生产要素所采取上门服务的方式,为企业提供及时、方便、快捷的服务,为65家企业办理了年检手续。

4月16日,专业分局生产要素所充分利用年检服务平台,深入郑州市科技咨询服务中心为全市科协系统各科技企业提供上门服务,当日共受理了168家企业咨询,现场为65家企业办理了年检手续,受到广大业主的欢迎。

### 经开区地税局 用QQ群及时提供纳税服务

本报讯 近日,郑州经开区地税局利用税企QQ群,主动为纳税人提供政策解读、温馨提示、在线交流等服务,受到了广大纳税人的好评。

该局指定专人负责,在QQ群空间日志中第一时间更新税收政策、办税指南等信息,及时发布诸如当前各类窗口的人流量、申报截止日期等内容。提醒纳税人错峰办理涉税业务,避免出现排队拥挤现象。同时,该局经常围绕纳税人关心的热点、焦点问题,在群内发起在线交流讨论,及时解答纳税人问题,提高了政策解读的针对性。

现在,越来越多的纳税人申请成为该群的成员。截至目前,该QQ群纳税人达1000余人,占区内企业总数的三分之一。该局已通过QQ群发布各类涉税信息100余条,答复涉税咨询50余次,共享税收政策、申报表、学习资料等涉税文件20余份。(张国强)

## 深圳工资指导价近3892元 较去年大幅增长

新华社深圳4月16日电(记者 吴俊)深圳市人力资源和社会保障局16日发布2012年深圳人力资源市场工资指导价,指导价平均数为3892元/月,比去年增长17%。深圳本年度纳入工资指导的工种数量达603个。

据深圳市人力资源和社会保障局相关负责人介绍,2012年深圳人力资源市场工资指导价高位数为25830元/月,中位数为3087元/月,低位数为1600元/月,分别比去年增长1.7%、3.9%和12.4%。其中,低位数及平均数相比

高位数、中位数有较大增长,原因是深圳连续几年加大最低工资调整力度,企业普通员工的工资水平均有较显著的提

高。据深圳市人力资源和社会保障局相关负责人介绍,工资指导价中的“工资”指税前工资总额,根据《深圳市员工工资支付条例》,是以货币形式支付的劳动报酬。包括:计时工资、计件工资、奖金、津贴和补贴、加班加点工资、特殊情况下支付的工资,但不包括用人单位缴纳的社会保险费。



### 50亿元融资项目 助力高速公路建设

本报讯(记者 王文霞 实习生 李乔)记者昨日从省交通运输厅获悉,国银金融租赁有限公司与省收费还贷高速公路管理中心签订50亿元融资项目,用于我省高速公路建设。

近年来,我省交通运输事业特别是高速公路建设取得了快速发展,全省高速公路通车总里程已达5196公里,连续六年居全国第一。到2015年,全省将形成6600公里以上的高速公路网络,实现所有县城20分钟上高速,逐步形成网络设施配套、覆盖城乡、连通内外、安全高效的综合交通运输网络体系,以满足中原经济区建设的需要。

据介绍,此举是我省交通行业开展多渠道融资的有效探索,创新了公路建设融资模式,盘活了高速公路存量资产,进一步拓宽了高速公路行业融资空间。

### 物流公司垫付货款须当心 黄某虚报货值骗钱被判刑

本报讯(记者 武建玲 通讯员 徐晓艳 邢艺伟)昨日,管城回族区人民法院审结一起虚报劣质低档货物价值以骗取快运部垫付货款的案件,黄某因犯诈骗罪被判处有期徒刑一年零二个月,并处罚金4000元。

2011年11月,黄某在管城区某市场给客户送货时,了解到大禹快运部采用现金垫付货款的方式,专线托运发往许昌、禹州两地的货物,于是便起意诈骗牟利。他虚拟许昌的发货地址,并购买电话卡给不知情的女朋友雷某,让其接到电话说是收货人,预谋虚报劣质低档货物价值,骗取快运部垫付的现金。

当月30日,黄某来到该市场大

禹快运部,用事先准备好的地垫6件和低档密封胶20件,骗取垫付货款6120元。随后,他用同样手段骗取经开区某大禹快运部垫付货款10500元,金水区某大禹快运部垫付货款4200元。

法院审理后认为,被告人黄某的行为已构成诈骗罪。考虑到被告人黄某归案后能够如实供述自己的犯罪事实,且把赃款全部发还被害人,可以酌情从轻处罚,遂作出以上判决。

主审法官提醒,物流公司在日常交易活动中,要事先了解清楚托运方的真实身份,切忌轻易帮对方垫付货款、运费等,以免给公司带来不必要的损失。

### 沪深股指小幅调整

新华社上海4月16日电(记者 潘清)本周首个交易日,A股暂别持续走强。上证综指出现不足0.1%的微弱跌幅,深证成指则勉强守住万点整数位。有色金属板块走势最弱,部分消费概念板块表现明显强于大盘。

当日沪深股市小幅低开。上证综指开盘报2346.31点,整体呈现冲高回落态势。盘中沪指一度翻红并上摸2364.11点,此后开始震荡走低,尾盘未能收红,不过2357.03点的收盘点位仅较前一交易日微跌2.14点,跌幅为0.09%。

深证成指跌43.41点至10000.31点,跌幅为0.43%。与前一交易日近1800亿元的总量相比,当日沪深两市成交量明显萎缩,分别为738亿元和694亿元。

14日央行宣布从16日起扩大即期外汇市场人民币兑美元交易价浮动幅度,以提高人民币汇率“弹性”。部分投资者担忧升值预期减弱导致“热钱”外流,从而给股市带来负面影响。但从当日市场走势来看,央行此举对股市直接影响十分有限。

### 大学路地税所 做好存量房 税收征管宣传

本报讯(记者 安群英 通讯员 王丽艳 李晓明)近日,大学路街道办事处携手二七区地税局大学路地税所联合成立了“税收知识加油站”,20名税收专干张贴《致纳税人的一封信》及《郑州市人民政府关于加强存量房交易税收管理通知》,发放宣传手册,覆盖辖区12个社区、沿街门店、主次干道。

办事处还举办了“存量房交易税收管理政策”现场专题讲座,为辖区群众重点讲解“存量房交易地价格评估系统”的核定办法。辖区居民对于郑州市存量房交易税收管理政策的知晓率已经达到了95%以上,进一步提升了人民群众的税法知识水平。

慈善周周行 走进中华慈善奖 第六十二期 “中华慈善奖”获得者载誉归来 慈善以榜样的力量 全国首个“救助贫困精神病人”项目 郑州市首个企业荣誉“中华慈善奖”

每年的春末,对于全国慈善事业来说,不仅意味着蒸蒸向上的发展势头,更有着丰收硕果的含义——“中华慈善奖”,作为全国在慈善领域的最高政府奖项将揭开帷幕。4月上旬,从北京传来好消息:全国共有99个单位、项目或者个人荣获“中华慈善奖”,其中郑州斩获3个。昨日,郑州慈善总会“慈善周周行”工作小组和记者一同见到了这些载誉归来的获奖单位和个人,听听他们心中的慈善理念,感受他们的爱心——他们将爱心播撒给需要帮助的人,同时,他们将慈善工作做成了全国的榜样。

捧着一束鲜花,举着奖杯,郑州市第八人民医院院长霍顺利感慨良多:“在郑州慈善总会、社会各界的帮助下,一年来,我们对近400个贫困家庭的精神病患者给予了帮助,此次获得‘中华慈善奖’最具影响力慈善项目,是对我们工作的肯定。同时,我们将再接再厉,将这个慈善项目做好做实。”“呵护心灵·一路同行”贫困精神病人慈善救助项目由郑州慈善总会和郑州市第八人民医院于2011年共同开展。据悉,自“中华慈善奖”开评以来,这是第一个针对贫困家庭精神病人的获奖项目。“郑州现有各类精神病患者近10万人,有不少低保和低收入家庭因经济等方面原因,得不到及时治疗,其后果一是危害自己,二是殃及家庭,三是祸及他人,四是危及社会。”霍顺利介绍说,“呵护心灵·一路同行”贫困精神病人慈善救助项目旨在通过规范治疗,使贫困家庭的精神病患者能够恢复一定的认知能力和劳动能力,并能创造一定的社会价值,减轻家庭的经济负担,维护社会的和谐。目前,已经

有近400个贫困家庭中的精神病人得到了救助。 荣获“中华慈善奖” “中华慈善奖”获得者载誉归来 郑州市困难老人帮扶项目获得了“中华慈善奖”最具影响力慈善项目称号,自此,荣阳已经三年蝉联“中华慈善奖”了。 据悉,在我国迅速进入老龄化阶段的当前,做好养老工作尤为重要。 2009年8月,荣阳率先提出“全民慈善”理念,“爱在慈善城 情暖夕阳红”——荣阳市帮扶困难老人项目是荣阳市“全民慈善”系统工程的有机延伸,结合政府、社会的力量,建立“政府集中供养、社会力量参与、全民慈善助养”的新格局,是一项服务困难老人的公益慈善项目。 此项目旨在为荣阳市陷入生存困境的五保、低保老人解决衣、食、住等方面的基本需求。

我市首个企业荣誉“中华慈善奖” 在“中华慈善奖”的榜单中,那些做出突出贡献的企业和个人总是备受关注,今年,郑州日产汽车有限公司荣获“中华慈善奖”最具爱心捐赠企业名称,一扫我市在此项目上的空白。 2010年5月,郑州日产汽车有限公司联手郑州慈善总会,正式启动名为“牵手工程”的公益捐助计划,于2010年~2015年5年期间,每年向郑州慈善总会捐助资金不少于300万元,5年累计捐助额度超过1500万元,用于对贫困大学生、贫困孤儿等困难群体的帮扶。 2010年8月,郑州日产向郑州市公共交通捐赠10辆宇通客车系列空调公交,合计650万元。2010年11月,郑州日产向郑州慈善总会捐赠100万元,用于河南省

肯定成绩 更要扎实前行 郑州市民政局副局长,郑州慈善总会常务副会长、秘书长王万民介绍说,我市从2009年开始申报“中华慈善奖”,至今已荣获8个奖项: 2009年,“晨露国际郑州爱童园”慈善项目、荣阳市“创建全民慈善城市”慈善项目荣获“最具影响力慈善项目”。 2010年,河南康利达集团董事长薛景霞、荣阳贾峪镇石硼村好人李春风荣获“最具影响力的慈善行为楷模”;荣阳市的“同在蓝天下,快乐共成长”孤儿帮扶计划荣获“最具影响力慈善项目”。 王万民说:“自我市慈善总会成立以来,慈善事业发展迅速,慈善理念更为人知。‘中华慈善奖’荣誉的获得,是对我市慈善工作的肯定,今后,我们还将在此基础上,加大募资质力、救助强度,让更多的困难群众受益。”